



Белозерцев дал положительную оценку данной идее.

В пятницу, 30 июня, в облправительстве обсудили подготовку ко Всероссийскому Сабантую, который состоится 22 июля в Средней Елюзани. На мероприятии губернатор Иван Белозерцев уделил особое внимание вопросам безопасности.

«Меня как губернатора тревожит ситуация, связанная с деятельностью экстремистских организаций в молодежных кругах. Эти проявления характерны и для России, и для Европы, отдельные негативные проявления случаются и у нас», - сказал глава региона.

Председатель областного духовного управления мусульман Пензенской области Абубякяр-хазрат Юнкин рассказал о работе в отношении профилактики экстремизма среди молодежи. По его словам, в регионе почти все имамы прошли курсы повышения квалификации в исламских университетах, находящихся в Казани и Уфе. Как сообщил Абубякяр-хазрат Юнкин, в субъекте существуют семинары для повышения религиозной грамотности духовенства. Их организуют с 2008 года.

«На наш взгляд, одним из рычагов такого воздействия могло бы стать открытие учреждения среднего образования – мусульманского духовного училища как филиала Казанского Российско-исламского института. Его выпускники смогли бы восполнить недостающие кадры исламского духовенства, которые по разным причинам иссякают», - высказал предложение председатель областного духовного управления мусульман.

Белозерцев идею оценил положительно.

«Если есть высококвалифицированные специалисты, которые будут там преподавать. Важно, чтобы наши ребята не уезжали учиться за границу, а получали хорошее образование на родине и оставались работать здесь», - резюмировал губернатор.